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Incertitudinea Publică privind Vaccinarea Anti-Pertussis în Contextul 
Recrudescenței Cazurilor în SUA 

Pe fondul unei creșteri substanțiale a 
incidenței tusei convulsive (pertussis) în 
Statele Unite – cu peste 26.000 de cazuri 

raportate recent, o creștere de patru ori față de 2023 
– un sondaj realizat de Annenberg Public Policy 
Center (APPC) evidențiază lacune majore în 
informarea publicului. Studiul relevă o scădere 
statistică a conștientizării existenței unui vaccin 
protector (57% în prezent, față de 63% în 2023). 

Bariere în Comunicare și Percepție Confuzia 
terminologică reprezintă un obstacol major: 30% 
dintre respondenți nu asociază termenul medical 
„pertussis” cu tusea convulsivă, iar doar 43% 
recunosc vaccinul Tdap ca metodă de prevenție. 

Mai mult, deși CDC recomandă protocoale clare 
de imunizare (DTaP pentru sugari, Tdap pentru 
adolescenți și rapel la adulți), există o reticență 
specifică privind vaccinarea maternă. În timp ce 
83% dintre respondenți susțin vaccinarea copiilor și 
adulților, doar 46% ar recomanda imunizarea 
femeilor însărcinate, în ciuda faptului că aceasta 
este esențială pentru protecția nou-născuților prin 
transfer de anticorpi. 

Experții în sănătate publică subliniază 
necesitatea simplificării discursului medical. Pentru 
a crește aderența la vaccinare, se recomandă 
înlocuirea acronimelor tehnice (DTaP/Tdap) cu 
terminologia descriptivă („vaccin împotriva tusei 
convulsive”), clarificând astfel legătura directă 
dintre profilaxie și boală. 
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Discrepanța dintre recrudescența epidemiologică a tusei convulsive și nivelul scăzut de informare 
al populației evidențiază o lacună majoră în comunicarea riscului. Confuzia terminologică dintre 
denumirea bolii și tipurile de vaccin (DTaP/Tdap), cumulată cu reticența nejustificată privind 
imunizarea maternă, impune o recalibrare urgentă a mesajelor de sănătate publică. Simplificarea 
limbajului prin renunțarea la jargonul tehnic este esențială pentru a clarifica beneficiile prevenției 
și a crește rata de vaccinare.
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